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Χαρακόπουλος προς νέο Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας: 
Διαθέτετε τις αρετές για να συνεχίσετε επιτυχώς 
το έργο του Αναστασίου
/ Επικαιρότητα

«Η οξυδέρκεια και η σοφή κρίση του Αναστασίου είχε διακρίνει 
σε εσάς το ήθος, την μετριοπάθεια, την πνευματική διαύγεια 
και την ακράδαντη πίστη που χρειάζονται για την ορθή 
ποιμαντορία του αρχιεπισκοπικού θρόνου. Αναμφίβολα, η 
παρακαταθήκη του, η οποία, όπως θριαμβευτικά 
αποκαλύφθηκε κατά την εκδημία του, τιμάται ανεξαιρέτως 
θρησκείας, δόγματος και πολιτικών αντιλήψεων, προσφέρει 
ένα ισχυρό θεμέλιο για την περαιτέρω άνθιση της Αλβανικής 
Εκκλησίας». Τα παραπάνω, αναφέρει, μεταξύ άλλων, σε 
συγχαρητήρια επιστολή του ο Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της 
Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, προς τον νέο 
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Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. 
Ιωάννη.

Ολόκληρη η Επιστολή έχει ως εξής:

Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννη

Μακαριώτατε,

Επ’ ευκαιρία της εκλογής και της αναρρήσεώς σας εις τον Θρόνον του 
Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας, θα ήθελα, ως επικεφαλής 
της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), να σας εκφράσω τα 
θερμά συγχαρητήρια, τόσο εμού προσωπικώς όσο και ολοκλήρου της ηγεσίας και 
των μελών του θεσμού των Ορθοδόξων βουλευτών.
Ευχόμεθαολοκαρδίως ο Θεός να σας δίδει δύναμη και φώτιση ώστε να 
εκπληρώσετε τα δύσκολα καθήκοντα τα οποία αναλαμβάνετε, προς όφελος της 
Εκκλησίας της Αλβανίας, του πληρώματος αυτής, καθώς και ολοκλήρου του φίλου 
αλβανικού λαού.

Είμαστε ακραδάντως βέβαιοι ότι διαθέτετε όλες τις απαιτούμενες αρετές για να 
εξακολουθήσετε επιτυχώς το απαράμιλλο έργο του προκατόχου και πνευματικού 
σας πατρός, μακαριστού Αναστασίου.

Η εκ νεότητός σας θήτευση στο πλευρό εκείνου του φωτισμένου Ιεράρχη, σας έχει 
προετοιμάσει επαρκώς για την υψηλή αποστολή σας. Η οξυδέρκεια και η σοφή 
κρίση του Αναστασίου είχε διακρίνει σε εσάς το ήθος, την μετριοπάθεια, την 
πνευματική διαύγεια και την ακράδαντη πίστη που χρειάζονται για την ορθή 
ποιμαντορία του αρχιεπισκοπικού θρόνου.
Αναμφίβολα, η παρακαταθήκη του, η οποία, όπως θριαμβευτικά αποκαλύφθηκε 
κατά την εκδημία του, τιμάται ανεξαιρέτως θρησκείας, δόγματος και πολιτικών 
αντιλήψεων, προσφέρει ένα ισχυρό θεμέλιο για την περαιτέρω άνθιση της 
Αλβανικής Εκκλησίας.

Μακαριώτατε,

Εκ μέρους της ΔΣΟ, μιας οργανώσεως 32 ετών, που περιλαμβάνει στους κόλπους 
της κοινοβουλευτικούς εκπροσώπους από 25 χώρες, μεταξύ αυτών και 
Ορθοδόξους βουλευτές της Αλβανίας, προσβλέπουμε στην συνέχιση και εμβάθυνση 
των στενών σχέσεων με την Εκκλησία της Αλβανίας.

Είμαστε βέβαιοι ότι συμμεριζόμαστε τις ίδιες αξίες για την επίτευξη της Ειρήνης 
μέσω του Διαλόγου και της Καταλλαγής, όπως επίσης για την προώθηση της 
συνεργασίας των κρατών και των λαών των Βαλκανίων, που θα εμπεδώσει μόνιμο 
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αίσθημα ασφάλειας και σταθερότητας και θα επιτρέψει την ανάπτυξη και την 
ευημερία.

Για την πληρέστερη ενημέρωση των σκοπών και των δράσεων της Οργάνωσής 
μας, ευελπιστούμε ότι, όποτε το επιτρέψουν οι υποχρεώσεις σας, θα μπορέσουμε 
να έχουμε συνάντηση μαζί σας.
Και πάλι σας ευχόμαστε ο Θεός να σας έχει υγιή για να δίδετε τον αγώνα τον καλό!


